

Супруга грузинского миллиардера, лидера оппозиционной коалиции "Грузинская мечта" Бидзины Иванишвили Екатерина Хведелидзе проголосовала на парламентских выборах 1 октября, а сам он отказался сделать это.

Хведелидзе проголосовала на избирательном участке №144 Мтацминдского района. А сопровождавший свою супругу Иванишвили заявил, что он изначально решил не голосовать на этих выборах и уже пояснял причины этого решения. "Наши власти тысячу раз меняли конституцию Грузии и подгоняли ее под себя. Вы хорошо помните, как ее изуродовали. Я не воспользовался предоставленной возможностью. Я пришел в политику не для несправедливости, а для того, чтобы восстановить справедливость", - подчеркнул оппозиционер.